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Радіус ос но ви ко ну са дорівнює r, а твірна — l. До кож ного по чат ку ре чен ня
(1−4) доберіть його закінчен ня (А−Д) так, щоб утво ри ло ся пра виль не твер джен -
ня.

По ча ток ре чен ня
1.    Якщо площа бічної по верхні ко ну са втричі більш а за площу його ос -
но ви, то
2.    Якщо ви со та ко ну са дорівню є радіусу його ос но ви, то
3.    Якщо про екція твірної на пло щи ну ос но ви ко ну са удвічі менша за
твірну, то
4.    Якщо площа повної по верхні ко ну са дорівню є 5πr2, то

Закінчен ня ре чен ня
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